

**RETIFICAÇÕES****Retificação do Regulamento de Execução (UE) n.º 46/2014 do Conselho, de 20 de janeiro de 2014, que dá execução ao Regulamento (CE) n.º 765/2006 que impõe medidas restritivas contra a Bielorrússia**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 16 de 21 de janeiro de 2014)

Na página 4, no anexo:

*onde se lê:* «No Anexo I do Regulamento (CE) n.º 765/2006, a entrada 210 passa a ter a seguinte redação:»,

*deve ler-se:* «No Anexo I do Regulamento (CE) n.º 765/2006, a entrada 199 passa a ter a seguinte redação:».

Na página 4, no anexo, tabela, primeira coluna:

*onde se lê:* «210.»,

*deve ler-se:* «199.».

---